



Председатель Счетной палаты Российской Федерации С.В.Степашин посетил Святую Землю

[gallery]

12 октября 2010 года начался визит делегации Российской Федерации во главе с Председателем Императорского Православного Палестинского Общества (ИППО), Председателем Счетной палаты Российской Федерации С.В.Степашиним на Святую Землю, посвященный десятилетиям Иерихона.

В состав делегации вошли заместитель Министра иностранных дел России, специальный представитель Президента Российской Федерации по Ближнему Востоку А.В.Салтанов; Представитель России в Палестинской национальной администрации А.Н.Рудаков; руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Егорьевский Марк и представители Императорского Православного Палестинского Общества.

13 октября российская делегация посетила Иерихон, где приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных юбилею города. В торжестве участвовал заместитель начальника Русской Духовной Миссии игумен Феофан (Лукиянов). В ходе церемонии Председатель Счетной палаты выступил с приветственной речью, в которой подчеркнул, что «духовные традиции народов Российской страны исконно связаны с наследием Святой Земли, и поэтому сегодняшние юбилейные торжества для нас имеют большое значение».

Члены делегации совершили осмотр строительной площадки российского музейно-паркового комплекса в Иерихоне, который располагается на российском участке с «древом Закхея». В ходе экскурсии С.В.Степашину были представлены результаты археологических раскопок, которые были проведены незадолго до начала строительства комплекса. В ходе раскопок были обнаружены мозаичные полы и фрагменты зданий V века, древние колонны и капители, а также множество монет II–XII вв.

В тот же день состоялась встреча С. В. Степашина с Главой Палестинской национальной администрации М.Аббасом.

14 октября делегацию Палестинского общества принял Патриарх Иерусалимский Феофил. Со стороны Русской Православной Церкви на встрече присутствовали руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Егорьевский Марк, начальник

Русской Духовной Миссии архимандрит Исидор, заместитель начальника Миссии игумен Феофан. На встрече обсуждались вопросы, касающиеся Императорского Православного Палестинского Общества.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56550/>